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[9.15] Triple Integrals

Bereken die massa van D. Dit is 'n halwe silin-
der met hoogte 1 en radius 4, waaruit 'n afges-
nyde sferiese gat met radius 3 uitgeboor is. Die
digtheid word gegee deur p. Integreer in silindriese

koordinate.
2 4y?+22>09,
| i<z<1
s 2| g it Fn gl
p = 152"+ 3, o2 + 98 < 16,
y>0

Calculate the mass of D. It is half a cylinder wit
height 1 and radius 4, out of which a truncat

spherical hole with radius 3 has been drilled. Th
density is given by p. Integrate in cylindrical coo
dinates.
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